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Russe

PARTIE 1

Traitez en 200 à 250 mots l’un des deux sujets suivants.
Indiquez le numéro du sujet choisi et le nombre de mots à l’endroit prévu sur la copie. 
Tout essai hors sujet sera sanctionné par la note zéro.

Sujet n°1
Gjntgktybt rkbvfnf=

Sujet n°2
Gjxtve vs exbv heccrbq zpsr *

PARTIE 2

1. Z cksie- rfr ==== rhbxbn yf ekbwt.
A. rjuj_nj B. rnj_nj
C. rjve_nj D. ult_nj

2. E yt/ gznm ==== .
A. csyjdmz B. csyjdmzv
C. csyjdtq D. csyjdmz[

3. Vs ghbukfcbkb ==== yf e;by.
A. Fk/ie B. Fk/if
C. Fk/ib D. Fk/it

4. Ghjlfdobwf ==== clfxe.
A. lfv B. lfim
C. lf/n D. lflbv

5. Relf ==== dfpe *
A. cnjbn B. gjcnfdbnm
C. gjkj;bnm D. gjdtcbnm
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6. Jntw ghbtltn ==== .
A. gj gznybwfv B. gznybwf
C. d gznybwe D. gj ce,,jnfv

7. Yf rfybrekf[ e vtyz vyjuj cdj,jlyjuj ==== .
A. dhtvz B. dhtvtytv
C. dhtv/y D. dhtvtyb

8. Yf .ut ==== - xtv yf ctdtht.
A. ;fhrj B. ;fhrbq
C. ;fhf D. ;fhxt

9. Bynthtcyj- ==== jyf *
A. tckb pyftn B. pyftn kb
C. pyfz D. pyfd

10. ==== xeltcty 'njn vbh @
A. nfr B. nfrjq
C. nfrjd D. nfrbv

11. ==== rjuj ns gjkexftim gbcmvf *
A. bp B. c
C. yf D. jn

12. <f,eirt 80 ==== .
A. ktn B. ujl
C. ujlf D. ktnfv

13. Extybr clf/n dsgecryst ==== .
A. 'rpfvty B. 'rpfvtyjd
C. 'rpfvtys D. 'rpfvtyfv

14. <kfujlfhz ==== hf,jnt- e nt,z dc/ gjkexbncz.
A. egjhyjq B. egjhyfz
C. egjhye. D. egjhyjve

15. Rnj ==== pyftn *
A. rjve B. rjuj
C. rtv D. xtuj

16. <hfn cnfhit ==== .
A. ctcnhf B. c/cnhfv
C. c/cnhf[ D. ctcn/h
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17. "nf ltdeirf dsikf pfve; pf ==== .
A. vjtuj pyfrjvjuj B. vj/v pyfrjvjv
C. vjq pyfrjvsq D. vjbv pyfrjvsv

18. Xnj ==== ltkfnm *
A. vtyz B. z
C. vyt D. j,j vyt

19. Rf;lsq ltym vfnm ==== yf hf,jne.
A. tplbim B. tp;e
C. tplbk D. tplbn

20. Ehjr yfxbyftncz hjdyj d ldf ==== .
A. xfcf B. xfc
C. xfcjd D. xfcfv

21. Cvjnhb- relf ==== 'nb k.lb *
A. ,tuf.n B. ,tuen
C. ,t;fnm D. ,tufnm

22. Nt,t ==== ujhjlf *
A. yhfdbncz B. yhfdbnmcz
C. yhfdzncz D. yhfdbkfcm

23. {jxtncz kb ==== j,tlfnm *
A. dfi B. dfc
C. ds D. dfv

24. Jy ==== d kbwtt.
A. exbn B. exbncz
C. exbnmcz D. exbkfcm

25. Gjlheuf yt ==== djlbnm vfibye.
A. pyftn B. evttn
C. epyftn D. evtnm

26. ==== vtczw z clfv hf,jne.
A. xthtp B. d
C. yf D. gjl

27. Yt timnt ==== - cflbntcm @
A. gjcnjzd B. cnjznm
C. cnjz D. cnjzdibq



S

67

28. Ujl yfpfl Vbif ==== d Gfhb;t.
A. tplbk B. t[fk
C. ,skf D. ,sk

29. "nj ht,znf- ==== z buhf. d jlyjq rjvfylt.
A. j rjnjhs[ B. c rjnjhsv
C. c rjnjhsvb D. rjnjhst

30. ==== kb jyb gbnm xfq *
A. ,eltn B. ,elen
C. ,eltim D. ,eltv

PARTIE 3

Hjccbz- CIF- Tdhjcj.p- Zgjybz- Rbnfq- Htcge,kbrf Rjhtz b Bylbz
gjlgbcfkb 21 yjz,hz d Gfhb;t ljrevtyns j cnhjbntkmcndt gthdjuj
vt;leyfhjlyjuj nthvjzlthyjuj1 'rcgthbvtynfkmyjuj htfrnjhf (BN"H).
Ahfywepcrbq ghtpbltyn :fr Ibhfr jnvtnbk- xnj d jcyjdt ghjtrnf
vt;leyfhjlyjuj nthvjzlthyjuj htfrnjhf kt;bn bpj,htntybt hjccbqcrb[-
f njxytt ujdjhz- to/ cjdtncrb[ ex/ys[ _ dfreevyfz vfuybnyfz rfvthf
wbkbylhbxtcrjq ajhvs- ,jktt bpdtcnyfz gjl yfpdfybtv $njrfvfr$= $Cj
dhtv/y gthds[ njrfvfrjd ,sk ghjqlty ,jkmijq genm- b BN"H jnrhsdftn
yjdsq df;ysq 'nfg yf 'njv genb$- _ crfpfk jy.
Cjukfcyj vyjujcnjhjyytve cjukfityb.- hf,jns gj cjjhe;tyb. nthvjzl-
thyjuj htfrnjhf ljk;ys yfxfnmcz d zydfht 2007 ujlf d Rflfhfit
(ltgfhnfvtyn <ei_l._Hjy yf .ut Ahfywbb)= Cnhjbntkmcndj ljk;yj
ghjlkbnmcz ltcznm ktn- gjckt xtuj htfrnjh ghtlgjkfuftncz bcgjkmpjdfnm d
ntxtybt 20 ktn.
J,ofz cnjbvjcnm ghjtrnf jwtybdftncz ghbvthyj d 10 vbkkbfhljd ljkkfh-
jd- bp rjnjhs[ 40 % dytc/n Tdhjcj.p- f 60 % _ d hfdys[ xfcnz[ jcnfkmyst
exfcnybrb ghjtrnf.

nthvjzlthyjuj1 : thermonucléaire

Fylhtq Ybpfvenlbyjd

22 yjz,hz 2006 ujlf

www.rost.fr

D’après le texte, pour chaque question, une seule proposition est correcte.

1. Rfrbt cnhfys gjlgbcfkb ljrevtyns j cnhjbntkmcndt gthdjuj
vt;leyfhjlyjuj nthvjzlthyjuj 'rcgthbvtynfkmyjuj htfrnjhf *

A – Hjccbz- CIF- Ahfywbz- Rbnfq- Htcge,kbrf Rjhtz b Bylbz
B – Hjccbz- CIF- Tdhjcj.p- Zgjybz- Rbnfq
C – Hjccbz- CIF- Tdhjcj.p- Zgjybz- Rbnfq- Htcge,kbrf Rjhtz b Bylbz
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2. Ult ,sk gjlgbcfy ghjtrn *
A – d Ghfut
B – d Gfhb;t
C – d Gtrbyt

3. D jcyjdt ghjtrnf vt;leyfhjlyjuj nthvjzlthyjuj htfrnjhf kt;bn
bpj,htntybt

A – ahfywepcrb[ ex/ys[
B – fvthbrfycrb[ ex/ys[
C – cjdtncrb[ ex/ys[

4. $Njrfvfr$ _ 'nj dfreevyfz vfuybnyfz rfvthf
A – wbkbylhbxtcrjq ajhvs
B – rheukjq ajhvs
C – rdflhfnyjq ajhvs

5. Hf,jns ljk;ys yfxfnmcz
A – d zydfht d Rfhfrevf[
B – d zydfht d Rflfhfit
C – d fghtkt d Rflfhfit

6. Cnhjbntkmcndj ljk;yj ghjlkbnmcz
A – 10 ktn
B – 20 ktn
C – 40 ktn

7. J,ofz cnjbvjcnm ghjtrnf jwtybdftncz ghbvthyj d
A – 10 vbkkbfhljd he,ktq
B – 10 vbkkbjyjd ljkkfhjd
C – 10 vbkkbfhljd ljkkfhjd

8. D hfdys[ ljkz[ jcnfkmyst exfcnybrb ghjtrnf dytcen
A – 40 %
B – 20 %
C – 60 %




